

Elevrådsmøde tirsdag den 25/10

Ca. halvdelen af elevrådet var ikke tilstede – det skyldes til dels at SB ikke havde fået gjort opmærksom på at der var møde.

Elevrådsrepræsentanterne havde været ude i klasserne og fået en god snak om ”gode vaner ” i forhold til saltabaren. Vi håber at dette vil afspejle sig på skolen.

Elevrådet er enige om at der afholdes en temafest for 0 – 6 klasse, torsdag d. 26 . april. Temafesten afløser fastelavnsfesten.

Ingen tilbagemelding vedr. manglen på skraldespande.

Snak om sneregler, elevrådet vil gerne tage fat i at lave et forslag til nye sneregler og områder, hvorpå man må slås med sne. Herunder hvilke områder de forskellige afdelinger må benytte til snesjov. Elevrådet præsenterer forslaget for bestyrelsen, når de har fået diskuteret sneregler og lavet et forslag.

SB har oprettet en elevrådsgruppe på intra, indkaldelser til møder, referater m.m. sendes på intra til elevrådsrepræsentanter og suppleanter.

Elevrådet har aftalt at SB sørger for at kopiere referater af elevrådsmøder og herefter , henter elevrådsrepræsentanterne et eksemplar, som hænges op i klasserne.

Næste møde er tirsdag d. 22/11 kl. 10.05 – 10.50.

Referent: Susanne Bak